

PROCES VERBAL-ÎNCHEIAT CU OCAZIA SEDINȚEI ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL DUDEȘTII VECHI DIN DATA DE 20 IANUARIE 2021

Sedința ordinară a Consiliului Local Dudeștii Vechi a fost convocată prin Dispoziția primarului cu nr. 16 din 14.01.2021. La lucrările sedinței sunt prezenți toți consilierii locali. Președinte de ședință este domnul Anton Karadjov. La dezbateri se mai află domnul primar Bono Cucalan și domnul secretar general al comunei Petru Uzun.

Ordinea de zi este aprobată de către toți cei 13 consilieri locali.

La primul punct de pe ordinea de zi, domnul președinte de ședință prezintă materialul existent la dosar. În completare, domnul primar oferă anumite detalii de ordin tehnic și financiar legate de acest proiect, al cărui contract de finanțare a fost semnat în anul 2011. Ca urmare a schimbării strategiei la nivelul ADI Apă-Canal Timiș, în prezent trebuie actualizați termenii proiectului. Dl. consilier Bartic atrage atenția că lucrările la proiectul de apă aflat în curs de derulare au afectat în anumite zone țevile de canalizare îngropate și solicită detalii de ordin economic. Domnul primar răspunde că în varianta actuală presupune o suplimentare de costuri, astfel cum rezultă și din devizul general actualizat supus aprobării. În urma exprimării voturilor, proiectul de hotărâre propus este aprobat cu 7 voturi pentru, 2 abțineri, exprimate de către dna. Tapanov și dl. Bartic și 4 voturi împotriva, exprimate de către domnii Ciocani, Ianțoc, Mirciov și Topciov.

La punctul al doilea de pe ordinea de zi, după prezentarea materialelor existente la dosar se trece la exprimare voturilor. Subiectul supus aprobării nu necesită explicații suplimentare astfel că acesta este aprobat cu unanimitate de voturi.

La Diverse un prim subiect supus dezbaterii este aprobarea rectificării unor suprafețe de teren aferente străzilor din intravilanul localităților Dudeștii Vechi și Cheglevicî. În acest context domnul Bartic și doamna Tapanov solicită explicații suplimentare legate de motivul acestui demers. Domnul secretar explică faptul că acest demers este motivat de necesitatea actualizării informațiilor cadastrale ale unor imobile din vecinătatea străzilor iar societatea care s-a ocupat de intabularea străzilor va realiza lucrările de rectificare cu titlu gratuit. În urma exprimării voturilor se consemnează 10 voturi favorabile, 2 abțineri exprimate de către domnii Topciov și Ciocani și un vot împotriva exprimat de către domnul Mirciov. Având în vedere configurația voturilor se adoptă hotărârea.

Ultimul subiect supus aprobării este stabilirea sediului societății comerciale Aranka Servcom SRL, la care consiliul local este acționar. După prezentarea documentației de ședință, toți consilierii locali prezenți votează în mod favorabil proiectul propus astfel că se adoptă hotărârea.

În finalul dezbaterilor domnul consilier Bartic solicită suplimentarea numărului a clopotelor pentru colectarea deșeurilor din sticlă. Legat de subiect domnul consilier Adrian Budur susține faptul că aceste clopote au fost primite de la ADID Timiș.

În finalul dezbaterilor domnul secretar le aduce aminte consilierilor locali cu privire la obligația de a depune declarațiile de avere și cele de interese precum și raportul de activitate pentru anul precedent.

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință închide lucrările acesteia.

**Președinte de ședință
Anton KARADJOV**

**Secretar general al comunei
Petru UZUN**